

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年10月13日
【事業年度】	第18期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	ブックオフコーポレーション株式会社
【英訳名】	BOOKOFF CORPORATION LIMITED
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐藤 弘志
【本店の所在の場所】	神奈川県相模原市古淵二丁目14番20号
【電話番号】	(042) 769-1511
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理本部長 堀内 康隆
【最寄りの連絡場所】	神奈川県相模原市古淵二丁目14番20号
【電話番号】	(042) 769-1511
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員管理本部長 堀内 康隆
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月29日に提出した第18期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- 4 従業員の状況

#### 第4 企業の概況

- 6 コーポレートガバナンスの状況等

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

#### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次 決算年月	第14期 平成17年3月	第15期 平成18年3月	第16期 平成19年3月	第17期 平成20年3月	第18期 平成21年3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	37,952,144	42,196,589	46,224,167	50,485,714	60,493,897
経常利益 (千円)	2,511,348	2,966,261	3,467,418	2,571,358	2,672,133
当期純利益 (千円)	1,423,130	1,539,013	1,900,609	1,044,891	1,024,323
純資産額 (千円)	7,166,733	8,787,622	10,582,752	11,098,793	11,813,584
総資産額 (千円)	19,678,256	21,967,022	25,554,188	28,824,751	34,697,160
1株当たり純資産額 (円)	402.76	485.60	571.38	615.48	651.81
1株当たり当期純利益金額 (円)	84.09	86.41	104.99	57.40	57.52
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	79.23	83.50	103.11	57.16	57.44
自己資本比率 (%)	36.4	40.0	40.9	38.0	33.6
自己資本利益率 (%)	23.4	19.3	19.8	9.8	9.1
株価収益率 (倍)	28.60	31.19	20.19	10.05	14.55
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,090,194	2,098,163	1,685,464	2,429,465	1,838,591
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,208,876	670,781	1,773,983	3,110,900	2,657,775
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	713,841	892,039	862,732	1,311,373	658,320
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	2,533,774	3,066,984	3,843,008	4,463,073	4,313,790
従業員数 (人)	527	601	685	703	<u>835</u>
(外、平均臨時雇用者数)	(2,366)	(2,645)	(2,857)	(3,067)	(3,449)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
(2) 提出会社の経営指標等					
売上高 (千円)	24,345,822	26,047,122	31,301,661	37,208,094	40,647,935
経常利益 (千円)	1,941,805	2,373,884	2,705,177	2,593,220	2,392,667
当期純利益 (千円)	1,180,014	1,509,206	1,522,480	1,409,631	1,015,490
資本金 (千円)	2,336,150	2,458,088	2,520,494	2,523,494	2,552,294
発行済株式総数 (株)	18,840,000	19,142,400	19,327,200	19,337,200	19,433,200
純資産額 (千円)	7,103,569	8,699,498	9,982,101	10,881,343	11,593,593
総資産額 (千円)	17,167,271	19,213,303	23,296,785	26,745,727	29,164,583
1株当たり純資産額 (円)	399.21	480.73	546.03	611.61	648.15
1株当たり配当額 (円)	8	10	12	18	18
(うち1株当たり中間配当額)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	69.73	84.74	84.10	77.44	57.02
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	65.69	81.89	82.60	77.11	56.94
自己資本比率 (%)	41.4	45.3	42.8	40.7	39.8
自己資本利益率 (%)	19.2	19.1	16.3	13.5	9.0
株価収益率 (倍)	34.49	31.80	25.21	7.45	14.68
配当性向 (%)	11.5	11.8	14.3	23.2	31.6
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	332 (1,554)	333 (1,687)	474 (1,969)	473 (2,337)	527 (2,362)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

- 第14期において、平成16年8月20日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。なお、第14期の1株当たり当期純利益金額は、当該株式分割が期首に行われたものとして算定しております。
- 従業員数の( )内は外書きで、パート・アルバイト(1人年間2,920時間換算)の年間平均雇用人員を記載しております。
- 第16期から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号 平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日)を適用しております。

(訂正後)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	37,952,144	42,196,589	46,224,167	50,485,714	60,493,897
経常利益 (千円)	2,511,348	2,966,261	3,467,418	2,571,358	2,672,133
当期純利益 (千円)	1,423,130	1,539,013	1,900,609	1,044,891	1,024,323
純資産額 (千円)	7,166,733	8,787,622	10,582,752	11,098,793	11,813,584
総資産額 (千円)	19,678,256	21,967,022	25,554,188	28,824,751	34,697,160
1株当たり純資産額 (円)	402.76	485.60	571.38	615.48	651.81
1株当たり当期純利益金額 (円)	84.09	86.41	104.99	57.40	57.52
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	79.23	83.50	103.11	57.16	57.44
自己資本比率 (%)	36.4	40.0	40.9	38.0	33.6
自己資本利益率 (%)	23.4	19.3	19.8	9.8	9.1
株価収益率 (倍)	28.60	31.19	20.19	10.05	14.55
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,090,194	2,098,163	1,685,464	2,429,465	1,838,591
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,208,876	670,781	1,773,983	3,110,900	2,657,775
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	713,841	892,039	862,732	1,311,373	658,320
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	2,533,774	3,066,984	3,843,008	4,463,073	4,313,790
従業員数 (人)	527	601	685	703	891
(外、平均臨時雇用者数)	(2,366)	(2,645)	(2,857)	(3,067)	- (3,449)

回次	第14期	第15期	第16期	第17期	第18期
決算年月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
(2) 提出会社の経営指標等					
売上高 (千円)	24,345,822	26,047,122	31,301,661	37,208,094	40,647,935
経常利益 (千円)	1,941,805	2,373,884	2,705,177	2,593,220	2,392,667
当期純利益 (千円)	1,180,014	1,509,206	1,522,480	1,409,631	1,015,490
資本金 (千円)	2,336,150	2,458,088	2,520,494	2,523,494	2,552,294
発行済株式総数 (株)	18,840,000	19,142,400	19,327,200	19,337,200	19,433,200
純資産額 (千円)	7,103,569	8,699,498	9,982,101	10,881,343	11,593,593
総資産額 (千円)	17,167,271	19,213,303	23,296,785	26,745,727	29,164,583
1株当たり純資産額 (円)	399.21	480.73	546.03	611.61	648.15
1株当たり配当額 (円)	8	10	12	18	18
(うち1株当たり中間配当額)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	69.73	84.74	84.10	77.44	57.02
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	65.69	81.89	82.60	77.11	56.94
自己資本比率 (%)	41.4	45.3	42.8	40.7	39.8
自己資本利益率 (%)	19.2	19.1	16.3	13.5	9.0
株価収益率 (倍)	34.49	31.80	25.21	7.45	14.68
配当性向 (%)	11.5	11.8	14.3	23.2	31.6
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	332 (1,554)	333 (1,687)	474 (1,969)	473 (2,337)	520 (2,362)

(注) 1. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

- 第14期において、平成16年8月20日付で普通株式1株につき2株の株式分割を行っております。なお、第14期の1株当たり当期純利益金額は、当該株式分割が期首に行われたものとして算定しております。
- 従業員数の( )内は外書きで、パート・アルバイト(1人年間2,920時間換算)の年間平均雇用人員を記載しております。
- 第16期から「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号 平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日)を適用しております。

## 4【従業員の状況】

## (1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成21年3月31日現在

事業の種類別セグメント	従業員数(人)	
ブックオフ事業	516	(2,546)
キッズ・婦人服事業	59	(252)
TSUTAYA事業	118	(360)
その他事業	79	(271)
全社(共通)	63	(20)
合計	835	(3,449)

- (注) 1. 従業員数は、就業人員(当社グループからグループ外への出向者を除き、グループ外から当社グループへの出向者を含む)であり、臨時雇用者数は( )内に平均人員(ただし、1人年間2,920時間換算による人員)を外数で記載しております。
2. 全社(共通)として、記載されている従業員数は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しているものであります。
3. 店舗数の増加に合わせて、新卒の採用やパート・アルバイトスタッフからの登用なども進めたほか、当連結会計年度において新たに連結子会社となった㈱ワイシーシーや青山ブックセンター㈱の従業員が加算されたため、従業員数は前連結会計年度末に比べ132名増加いたしました。

## (2) 提出会社の状況

平成21年3月31日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
527 (2,362)	29.3	4.2	4,887,861

- (注) 1. 従業員数は、就業人員(当社から社外への出向者を除き、社外から当社への出向者を含む)であり、臨時雇用者数は( )内に平均人員(ただし、1人年間2,920時間換算による人員)を外数で記載しております。
2. 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。

(訂正後)

平成21年3月31日現在

事業の種類別セグメント	従業員数(人)	
ブックオフ事業	516	(2,546)
キッズ・婦人服事業	65	(252)
TSUTAYA事業	118	(360)
その他事業	127	(271)
全社(共通)	65	(20)
合計	891	(3,449)

- (注) 1. 従業員数は、就業人員(当社グループからグループ外への出向者を除き、グループ外から当社グループへの出向者を含む)であり、臨時雇用者数は( )内に平均人員(ただし、1人年間2,920時間換算による人員)を外数で記載しております。
2. 全社(共通)として、記載されている従業員数は、特定のセグメントに区分できない管理部門に所属しているものであります。
3. 店舗数の増加に合わせて、新卒の採用やパート・アルバイトスタッフからの登用なども進めたほか、当連結会計年度において新たに連結子会社となった㈱ワイシーシーや青山ブックセンター㈱の従業員が加算されたため、従業員数は前連結会計年度末に比べ188名増加いたしました。

## (2) 提出会社の状況

平成21年3月31日現在

従業員数(人)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(円)
520 (2,362)	29.3	3.8	4,799,973

- (注) 1. 従業員数は、就業人員(当社から社外への出向者を除き、社外から当社への出向者を含む)であり、臨時雇用者数は( )内に平均人員(ただし、1人年間2,920時間換算による人員)を外数で記載しております。
2. 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。

第4【提出会社の状況】

6【コーポレートガバナンスの状況等】

(2)【監査報酬の内容等】

【監査公認会計士等に対する報酬の内容】

(訂正前)

区分	前連結会計年度		当連結会計年度	
	監査証明業務に基づく報酬(千円)	非監査業務に基づく報酬(千円)	監査証明業務に基づく報酬(千円)	非監査業務に基づく報酬(千円)
提出会社	-	-	74,000	2,468
連結子会社	-	-	-	-
計	-	-	74,000	<u>2,648</u>

(注) 上記以外に、前事業年度の監査に係る追加報酬の額が7,000千円あります。

(訂正後)

区分	前連結会計年度		当連結会計年度	
	監査証明業務に基づく報酬(千円)	非監査業務に基づく報酬(千円)	監査証明業務に基づく報酬(千円)	非監査業務に基づく報酬(千円)
提出会社	-	-	74,000	2,468
連結子会社	-	-	-	-
計	-	-	74,000	<u>2,468</u>

(注) 上記以外に、前事業年度の監査に係る追加報酬の額が7,000千円あります。